

13 hotel – 14 milliárd



A Forrás 600 millió támogatást kapott. FOTÓ: FRANK YVETTE

13 megyei vállalkozás több mint 4 milliárdos uniós támogatással építhet, bővíthet szállodát 2012-ig. A nyertesek Szegeden, Vásárhelyen, Szentesen, Kisteleken, Mórahalmon, Algyőn és Balástyán 14 milliárdot fordítanak minőségi szálláshelyekre.

CSONGRÁD MEGYE DOMBAI TÜNDE

Tavaly és tavalyelőtt uniós támogatásra pályázhattak dél-alföldi vállalkozások panziók és szállodák építésére, bővítésére. (Időközben a jogszabály a panziókat is átkezesztelte szállodának – 10 szoba fölött.) Két kategória 7 nyertese költöztet 2012-ig uniós pénzt Szegeden, egy-egy pedig 6 vidéki településen.

A kereskedelmi szálláshelyek fejlesztése kategóriában – bemutatjuk – négy szállodának ítélték oda összesen több mint 1,5 milliárd forint támogatást. A legnagyobb, 600 millió összegű a szegedi Hunguest Hotel Forrás kapta 2,1 milliárdos gyógy- és wellness-szálló-építésre, hűsvét óta fogad ismét vendégeket. Jövő hűsvétkor nyílnak a vadonatúj mórahalmi Hotel Colosseum; a 2,5 milliárdos beruházásnak nagyjá-

+18 százalék

Idén szeptemberig régióknak panziói átlagosan 23,7 százalékos kihasználtsággal működtek a KSH adatai szerint, a szállodák 36,7 százalékosan. Szegeden 9 hónap alatt 12 ezer 600 vendég fordult meg panzióban, 61 ezer 500 lakott szállodában. A tavalyihoz képest a panziók elvesztették vendégeik 41 százalékát, a hoteleket viszont 18 százalékkal többen választották.



A Tisza Gyöngye átalakítására 363,7 milliót ad az EU. FOTÓ: KARNOK CSABA

ból az ötfede támogatás. Vásárhely négycsillagos szállodája augusztusban nyitott; a Ginkgo Sas 1,4 milliárd forintos büdzséjéből 377,2 milliót áll az Unió. A jövő év elején nyitó szegedi, Oskola utcai Mozart Panzió átépítése 255 millióba kerül, egyharmad a támogatás.

A turisztikai látványosság-hoz kapcsolódó beruházások kategóriájában kilenc megyei szálloda között osztottak szét közel 2,7 milliárd támogatást. Ezek között az új algyői Borbála Wellness Hotelé a legnagyobb falat: a nyilvános adatok alapján a közel 1,2 milliárdos beruházáshoz 450 millió forintot kap. A támogatások nagysága szerint három szegedi beruházás következik. A Somogyi-könyvtár mögötti foghíjtelken építhet – háromnegyed részt önerővel – 2 milliárdos szállodát a Somogyi Udvar Kft., a József Attila sugárút 51. alatt épülő 1,2 milliárdos Lupus Hotel is egyharmadnyi segítséget kap. A Tisza Gyöngye átalakítására 363,7 milliót ítélték meg a Gyöngye Kft.-nek, ez az összköltség harmada.

A listán három „külsős” vállalkozás is szerepel. Az apátfalvi Transz-Depar Kft. húzhat fel Family Hotelt Balástyán 900 millióból. Hasonló összegből a szegedi kötődésű Complex 99 Kft. építi a szentesi Széchenyi Hotelt, a szegedi Gutenberg utca 12. emeletét a Mórahalmi Rozsmalom alakítja át Szent János Panzióknak 209 millióból. Majdnem kész a szegedi Yourhouse Kft. Soleil szállodája a Kelemen utcai Burger-ház emeletén 238 millióból. A kategória legkisebb versenyzője a kisteleki Aqua Hotel, ahol 36 millió támogatással étterembővítésbe fogtak.

HÍREK

Kitüntetések a véradók napján

HATVANAN RÉSZESÜLTEK ELISMERÉSBEN ÉS KAPTAK KITÜNTETÉST november 27., a véradók napja alkalmából a Parlamentben. Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár Pro Vita díjat adott át a megyéinkből Dudás István 107-szeres véradónak. Véradások szervezéséért a Véradó Mozgalomért Ezüst Emlékérmet vette át a Pick Zrt. nevében Kovács László vezérigazgató. Első alkalommal ítélték oda a Véradóbarát munkahely díjat a véradásokat és a véradókat kiemelkedően támogató munkahelyeknek. Megyénkben ilyen elismerést kapott Károlyi László, a szentesi Legrand Zrt. vezérigazgatója.

Mikulás-ajándékok gyűjtése a Mátrixszal

A MÁTRIX KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY és a Karitáció Alapítvány december 4–5-én (szombaton és vasárnap), délután egy és öt óra között a szegedi Dóm téri adventi Mikulás-ünnepségén nyolcszáz hátrányos helyzetű család gyermekei számára oszt ajándékcsoomagokat. A segítő program támogatókra is számít: az ajándékcsoomagok megtöltésébe a lakosság, cégek, intézmények is beszállhatnak támogatóként. Csoomagolt, szavatossági időn belüli édességeket, gyümölcsöket várnak. Az alapítvány gyűjtőhelyének címe: Mátrix Közhasznú Alapítvány 6720 Szeged, Roosevelt tér 5. Ide december 3-áig, vagyis péntekig vihetik a felajánlásokat reggel 7-től délután 3 óráig. Telefonszám: 20/929-8181.

JÖVŐRE 5 SZÁZALÉKKAL EMELKEDHETNEK A TÖMEGKÖZLEKEDÉSI DÍJAK

Drágán add a bérleted!

TÖMEGKÖZLEKEDÉSI ÉS PARKOLÁSI DÍJAK VÁLTOZÁSA SZEGEDEN

(forint/darab)

Szolgáltatás	2007	2008	2009	2010	2011
Tömegközlekedés (elővételben váltott vonaljegy)	200	220	240	270	280*
Parkolás (egyórás parkolószelvény)	260	310	355	375	400*

*tervezett ár

Forrás: DM-gyűjtés

DM-GRAFIKA

Januártól mintegy 5 százalékkal emelkedhetnek a bérletárak és a parkolási díjak Szegeden. A vonaljegyért 10, a felnőttbérletért 280, a tanulóberletért pedig 140 forinttal kell majd többet fizetni. Az egyórás parkolószelvény 25, a kék-sárga övezetbe szóló parkolóberlet pedig 2325 forinttal lesz drágább.

SZEGED SZABÓ C. SZILÁRD

December 10-én tárgyal a szegedi városi közgyűlés a közszolgáltatási és közüzemi díjak emeléséről. Mint emlékeztet, 2007-ben az országban egyedülálló módon három évre, 2010-ig határozta meg a képviselő-testület a fenti tarifákat. Ez most lejárt. Jövő pénteken a tömegközlekedés és a parkolás 2011-es tarifáiról is határozhatnak a városatyák.

A szegedi közforgalmú közlekedést az utazók, az állam és az önkormányzat finanszírozza.

A központi költségvetésből nyújtott támogatás a szegedi közösségi közlekedés bevételeinek mintegy harmadát teszi ki. Ez az idén 1,7 milliárd forint. A városüzemeltetésre is számolnak – ismerte a 2011-es központi költségvetés számait –, hogy jövőre nem nő az állami támogatás összege, sőt. Az infláció miatt 81 millióval több forrást kell biztosítania az önkormányzatnak a közösségi közlekedésre. A közgyűlési előterjesztésben az áll, hogy „az állami támogatások elinflálódásán túl számolni kell az utasszámszökkenéssel is”. Szegeden a jegy- és bérleteladás az elmúlt egy évben 8 százalékkal csökkent. Hasonló a helyzet egyéb magyar nagyvárosokban is. Más vidéki városokhoz – Debrecen, Miskolc, Pécs – képest egyébként még mindig Szeged tömegközlekedési díjai a legolcsóbbak.

Annak érdekében azonban, hogy a jelentős többletforrásigény ne kizárólag a szegedi

költségvetést terhelje, emelni kell a jegyárakat. A szegedi tömegközlekedés tarifái átlagosan 4,68 százalékkal nőnek. Az elővételben váltott vonaljegy ára 10 forinttal, a tanulóberlet 140 forinttal, a felnőttbérlet ára pedig 280 forinttal emelkedhet januártól. Így az elővételben váltott vonaljegy jövőre 280 forintba, a buszon, villamoson váltott jegy 350 forintba, a havi felnőttbérlet 6200 forintba, a tanulóberlet pedig 2850 forintba kerülne. A pótdíj mértéke nem változik jövőre a közgyűlési előterjesztés szerint.

A közterületi parkolás díjai is az infláció mértékével, vagyis átlagosan 4,7 százalékkal emelkedhetnek. E szerint januártól 375 helyett 400 forintot kérhetnek majd egy egyórás parkolószelvényért. Az éves kombinált parkolóberlet 4560 forinttal, a kék-sárga övezetre szóló bérlet 2325 forinttal, a kék zónára érvényes bérlet pedig 1100 forinttal kerülhet többre 2011-ben.

Esztergomi könyvvizsgáló lesz a szegedi átvilágító?

Felfüggesztette a gazdasági bizottság minden határozatának végrehajtását Botka László, Szeged polgármestere. Két cég esetében azt kéri, a bizottság gondolja újra a választást.

SZEGED GONDA ZSUZSANNA

Felfüggesztette a Gazdasági és Pénzügyi Átvételi Ideiglenes Bizottság minden határozatának végrehajtását tegnap Botka László – tudta meg lapunk. A polgármesternek erre az önkormányzati törvény ad lehetőséget. A döntést Botka László azzal indokolta, hogy törvénytelenek a megbízási szerződések, amelyeket a bizottság hétfőn elfogadott, és amelyekkel az átvilágítást végzőket bízták volna meg a munkával. A szerződés többek között azt tartalmazza, hogy a kinevezetten kívül teljesítési segéd és helyettes is eljárhat, de nem rögzíti, hogy ők név szerint kik. Vagyis – hangsúlyozta a polgármester – a bizottság által

jóvá nem hagyott személyek nézhetnének bele a teljes szerződésállományba, valamint a dolgozók személyes adataiba.

Két, az átvilágítással megbízni kívánt cég esetében a polgármester arra kéri a bizottságot,

„Az önkormányzatnak és cégeinek nincs titkolnivalójuk, minden döntés nagy nyilvánosság előtt és jogszerűen történt.”
Botka László polgármester

hogyan gondolja újra a választást. Lengyel József volt főosztályvezető ügyét ugyanis egy olyan ügyvédi iroda vizsgálta, amelyik Lengyelt a menesztése miatti kártérítési perében a várossal szemben képviselte. Az ideiglenes bizottság éppen ezt az ügyet szeretné kivizsgáltatni.

A másik kifogást egy könyvvizsgáló irodával szemben emelte a polgármester. A bizottság választása ugyanis arra az

egyébként szegedi cégre esett, amelyik Esztergomnak és cégeinek a könyvvizsgálója volt az előző ciklusban. Mint ismert, az önkormányzat köztartozása miatt kikapcsolták a város egy részén a közvilágítást, a bíróság pedig Esztergomban csődgondnokot nevezett ki.

Botka László hangsúlyozta: megszavazta és támogatja a bizottságot, a közpénzből működő cégeknek átláthatóknak kell lenniük. Ugyanakkor az önkormányzatnak és cégeinek nincs titkolnivalójuk, minden döntés nagy nyilvánosság előtt és jogszerűen történt. A szegedi vágyonrendelet szerint a városi cégek esetében minden 10 millió forint feletti döntést a közgyűlés valamelyik bizottságának, minden 50 millió forint feletti döntést a közgyűlésnek kell jóváhagynia. A cégeket háromtagú felügyelőbizottság ellenőrzi, a tagok teljes vagyónukkal felelnek a cég működéséért. A felügyelőbizottságokba a Fidesz is delegált tagokat.

Gyimesi: Botka akadályozza a bizottság munkáját

– Botka László provokálja a Gazdasági Pénzügyi Átvételi Ideiglenes Bizottságot, és politikai cirkuszt akar csinálni az önkormányzati cégeknek indult vizsgálatból – jelentette ki keddi sajtótájékoztatóján Gyimesi László (Fidesz-KDNP), a bizottság elnöke, aki szerint tévesek és alaptalanok a polgármester érvei. A szakértők helyetteseinek munkájáért úgy felelnek, mint a sajátjukért, ha pedig ki kell majd nevezni helyetteseket, személyéről a bizottság dönt. A kifogásolt könyvvizsgáló céggel kapcsolatban elmondta: ha törvénytelenégeket tárt fel, az a jó munkavégzésre lehet bizonyíték. A bizottság elnöke jogosult határozni arról, hogy mely szakértő mely cégnél vizsgálódik. Ez még nem történt meg, tehát – mondta Gyimesi – alaptalanul állítja Botka, hogy a Lengyel Józsefet a várossal szemben korábban képviselő ügyvédi iroda vizsgálódik majd. Gyimesi elmondta: a szakértők kiválasztásakor a most kifogásolt cégeket a bizottság, amelynek két szocialista képviselő is tagja, nem tartotta aggályosnak.

KARÁCSONYI AJÁNDÉKUDVAR a delmagyar.hu oldalon

Nincs ideje ajándékokat keresgélni?

Segítünk!

Keresse az AJÁNDÉKUDVART a delmagyar.hu oldalán!

A webshop nyitva tartása: 2010. november 20. – december 31.

Részletek a honlapon.